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Egri Tankerületi Központ 

AZ EGRI TANKERÜLETI KÖZPONT KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEI 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   
INFORMÁLIS ÉS NEM FORMÁLIS TANULÁSI LEHETŐSÉGEK KIALAKÍTÁSA AZ EGRI TANKERÜLETI 
KÖZPONT KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEIBEN 

 

Az Egri Tankerületi Központ az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program EFOP-3.3.7-17 kódszámú, 
„Informális és nem formális tanulási lehetőségek kialakítása a köznevelési intézményekben” című 
felhívásra benyújtott pályázatával 73.909.845 forint összegű vissza nem térítendő támogatást nyert, 
amelyben az Egri Arany János Általános Iskola, Szakiskola és Kollégium, a Verpeléti Arany János 
Általános Iskola és Reményi Ede Alapfokú Művészeti Iskola valamint a Tarnaörsi Általános Iskola 
vesznek részt. A projekt az Európai Unió támogatásával valósul meg. A támogatás mértéke 100 %. 

 

Az Egri Tankerületi Központ a projekt keretében kívánja még eredményessebbé tenni az intézményeket. A 
Széchenyi 2020 program keretében megvalósuló projekt hozzájárul az iskolai lemorzsolódás és iskolaelhagyók 
számának csökkentéséhez, valamint az egész életen át tartó tanulás iskolai megalapozásához, és a minőségi 
oktatáshoz való hozzáférés elősegítéséhez. Lehetővé teszi a pedagógusok folyamatos szakmai fejlődését az új 
szakmai tartalmak, módszertanok kidolgozásával és fejlesztésével. A támogatás segítségével megvalósul az 
élményalapú tanulási módszerek szélesebb körű alkalmazása, amellyel fejlesztik a tanulói kompetenciákat – 
elsősorban a problémamegoldó gondolkodást, a vállalkozói és a kreatív készségeket. Az iskolai közösség 
fejlesztését is segíti, a tanulók közötti együttműködések erősítésével és az informális tanuláshoz szükséges 
terek iskolán belüli kialakításával.  
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A projekt időtartama: 2017.09.01-2019.08.31. 

A projekt címe: „Informális és nem formális tanulási lehetőségek kialakítása a köznevelési intézményekben” 

A projekt azonosítószáma: EFOP-3.3.7-17-2017-00030 

 

További információ kérhető: eger@kk.gobv.hu 

 

 


